

ПРЕДПРИЯТИЯ ГРУППЫ ОАТ ПОМОГУТ ПОДГОТОВИТЬ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Предприятия димитровградской промышленной площадки Группы ОАТ подписали Соглашение о партнерстве с целью создания и развития образовательно-производственного кластера для отрасли «Машиностроения» в рамках программы «Профессионалитет».

В Центре общественной поддержки города Ульяновск состоялось торжественное подписание Соглашения о партнерстве с целью создания и развития образовательно-производственного кластера для отрасли «Машиностроения».

На подписании присутствовали Министр просвещения и воспитания Ульяновской области Наталья Семенова, директор учебных заведений ОГБПОУ ДТК Владимир Кологреев, ОГБПОУ ДТПТ Рамиль Аглиулов, ОГБПОУ ДиТЭК Наиль Галиуллов. А также представители предприятий генеральные директора ООО «ДААЗ» **Евгений Ротман** и ООО «Автосвет» **Ирек Сафиуллин**.

Программа «Профессионалитет», которая входит в число 42 инициатив социально-экономического развития страны до 2030 года, поможет решить вопрос кадрового дефицита. Более короткие и практико-ориентированные программы подготовки в рамках «Профессионалитета» могут доставить новые кадры уже в ближайшие два года. Срок обучения в колледжах по большинству данных программ не превышает двух лет, при этом студенты и будущие мастера производственного дела получат полный цикл современных знаний и навыков, а также будут обеспечены местами в колледжах для практики, максимально приближенной к реальной деятельности.



АО «ВИС» ИСПОЛНИЛОСЬ 33 ГОДА СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ

Точкой отсчёта истории предприятия принято считать 27 июля 1991 года. Сегодня АО «ВИС» является важным звеном автопрома России. Благодаря высокому качеству продукции, предприятие заслужило доверие автовладельцев и крупных отечественных автопроизводителей.

По случаю дня рождения предприятия руководители АО «ВИС» поздравили коллектив и пожелали новых свершений и уверенного развития. «Пусть каждый сотрудник ощущает гордость за свою работу и знает, что его труд ценится, наш коллектив вносит вклад в развитие отечественной автомобильной промышленности», – было отмечено в поздравлении.

Лучшим сотрудникам в день рождения предприятия вручены удостоверения о занесении на Доску почёта.



В ПАО «ОСВАР» РАБОТАЕТ СТУДЕНЧЕСКИЙ ТРУДОВОЙ ОТРЯД

В ПАО «ОСВАР» начал работу студенческий трудовой отряд Владимирской области.

Сотни ребят со всей страны люди, готовые перенимать опыт и работать – основа роста любого предприятия. Мы рады, что у нас начал работу первый студенческий отряд в составе 40 человек», – прокомментировала начальник отдела управления персоналом ПАО «ОСВАР» **Светлана Сатановская**. Она также отметила, что молодёжь, работающая на промышленных площадках в летний период, имеет уникальную возможность вырасти профессионально, а также внести вклад в развитие промышленности. Такой опыт поможет студентам определиться с выбором профессионального пути и будет полезен для дальнейшей карьеры. Работа в студенческих отрядах в ПАО «ОСВАР» даёт возможность также участвовать в важных проектах, развитии общества. Молодые, активные, амбициозные мысленности.

ПАО «ОСВАР» сотрудничает с «Российскими студенческими отрядами», при поддержке администрации области в компании созданы благоприятные условия для привлечения и работы молодёжи. Это способствует не только профессиональному росту студентов, но и расширению кадрового потенциала компании.

«Студенческое движение всегда играло важную роль в развитии общества. Молодые, активные, амбициозные мысленности».



СООБЩИ О ФАКТАХ НАРУШЕНИЙ В СФЕРЕ КОМПЛАЕНС:

- коррупция;
- мошенничество;
- легализация доходов, полученных преступным путем;
- нарушение антимонопольного законодательства;
- нарушение закупочных процедур.



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ КОМПЛАЕНС
8 (8552) 37-18-37

